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SAFETY PRECAUTIONS

Read all the instructions before using the device and save this manual.

To avoid clothing damage while removing lint, fold clothing flat.

To avoid clothing damage, do not press hard. Lightly press the lint remover 
on the clothing.

Do not use the lint remover on clothing you are wearing otherwise you may 
cause damage to your body or clothes.

Please shut the power off immediately if there is any damage or lint remover 
stops working.

Please keep the power off during cleaning and maintaining this product.

PRECAUTIONS FOR USE
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Warning: This product is not waterproof, please keep the product dry.  
Do not immerse it in the water or other liquids to clean.

Do not use this appliance near the bathtub, wash basin, or other areas filled 
with water.

This product should only be used to remove clothing lint, it should not be 
used for other purposes; such as shaving beards, trimming hair, etc.

To prevent battery leakage, take the batteries out for long storage.

Discard batteries at a recycling facility.

Children should be supervised to avoid injury. This is not a toy.
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Using Your SINGER ® Lint Remover

For home use only. Do not use for industrial purposes. Do not use the appliance 
for any other purposes except as described in this instruction manual.

Do not use this product in bathrooms or near water.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliances by a person responsible for their safety.



Children should be supervised to ensure that they do not play with 
the appliance. This product is not a toy.   

Do not leave the appliance switched on when not in use.

Do not use other attachments but those supplied.

Do not attempt to repair, adjust or replace parts in the appliance.

Do not place or store the appliance where it can fall or be pulled into  
a bath or sink.

Do not apply to the clothes you are wearing at the moment of using.

Do not use the lint remover for plush clothes, clothes with nap, embroidery, etc.

1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

6 ] 

7 ] 

8 ] 

ON / OFF switch

Product frame

Brush

Mesh cover attachment ring

Mesh cover

Stainless Steel blades

Battery compartments

Battery cover
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BEFORE USING
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Around buttons and zippers1 ]
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2 ] Remove the foreign objects 
stuck on clothes

Thin or easily torn parts

Seams or edges

Please pay special attention to the following parts.

Test at an inconspicuous area of the clothes before using.

The lint remover has a protection function. Please make sure to tighten the 
Mesh cover attachment ring to allow product to properly function. 

Remove the battery cover on the lower end of the handle by sliding the 
cover off of handle.

Insert 2×1.5V AA batteries (not included) according to diagram in the 
compartment, then reattach battery cover

NOTE: Only use with non-rechargeable batteries.

For best results, place garment on a hard, flat surface before using product 
to remover lint.

Press button in handle to turn “on”, then run over the worn areas of fabric 
with light pressure to give them a clean, soft new look.

Work lint remover evenly over the area on garment where necessary.

Continuous application on a fixed area may wear out garment.

When garment is clear of lint, press button in handle to turn “off”.

INSTRUCTION FOR USING YOUR SINGER® LINT REMOVER



BATTERY REPLACEMENT
Make sure the lint remover is turned off before replacing the batteries.

The product uses two AA batteries.

Open the battery cover, install the two AA batteries in the correct 
orientation, and then replace the battery cover.
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This is not a toy - Keep out of reach of children 

Battery Warning: 

Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) and rechargeable batteries 
(including hydride)

Do not mix old and new batteries

Old batteries are to be removed

Only batteries of the same or equivalent type as recommended are  
to be used

Prevent clogging by regularly emptying the see-through lint trap on the front 
of the handle

Shut the power off

Unscrew the mesh cover attachment ring counterclockwise and use the 
cleaning brush to remove lint from the compartment 
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CLEANING YOUR SINGER® LINT REMOVER 



Clean lint out of the product regularly for optimal performance.

Do not use cleaning fluids, alcohol and other products to clean this 
product; otherwise it will cause product damage.

Please use a clean dry cloth or slightly damp cloth to wipe the  
product frame.    
Please store the product in a safe, dry and clean place.

Unscrew the mesh cover counterclockwise 

Take the blades and rotation shaft off

Use the cleaning brush to clean blades and rotation shaft 

Use the cleaning brush to clean lint inside the product frame 

Replace the mesh cover and mesh cover attachment ring in reverse order
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Manufacturer  
SINGER® Sourcing LLC

Made in CHINA
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SINGER® and the Cameo “S” Design are exclusive trademarks of 
The SINGER® Company Limited, S.a.r.l or its Affiliates. ©2020 The 
Singer Company Limited, S.a.r.l. or its Affiliates. All rights reserved.

CLEANING YOUR SINGER® LINT REMOVER (continued)

VSM Group AB / SVP Worldwide
Drottningsgatan 2
SE-561 84 Huskvarna
Sweden



LIMITED WARRANTY
IMPORTANT: SAVE THIS DOCUMENT AND KEEP IT IN A SAFE PLACE!

The SINGER® Lint Remover is warranted to be free from defects in material and 
workmanship.
The warranty for the SINGER® Lint Remover’s wiring, electronic parts, and all other 
parts is for a period of thirty (30) days from the date of purchase.
If the electronic parts and/or the other parts in the SINGER® Lint Remover, after in-
spection by SINGER®, prove to be defective during the applicable warranty period(s), 
the electronic parts and/or the other parts will be replaced at SINGER®’s option, 
without charge, except for any expense associated with sending the Lint Remover to 
SINGER®.
If SINGER® sends a replacement Lint Remover, it will carry the remaining warranty of 
the original Lint Remover.
This warranty may only be used by the original consumer owner of the SINGER®  Lint 
Remover and may not be transferred or assigned.
Exclusions or Limitations
Service under this warranty may only be obtained within the 48 contiguous states, 
Alaska, Hawaii and Canada.
The SINGER® Lint Remover is warranted only for normal household (non-commercial) 
use. This warranty does not cover defect(s) caused by abuse, lack of maintenance 
or other neglect, failure to follow the care, cleaning or other instructions for the Lint 
Remover, misuse, or events beyond our control.
ANY IMPLIED WARRANTY APPLICABLE TO THE Lint Remover, INCLUDING WITH-
OUT LIMITATION THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND/OR FITNESS 
FOR A PARTICULAR PURPOSE, IS LIMITED IN DURATION OF THIS WRITTEN 
WARRANTY. SINGER® SHALL NOT BE LIABLE FOR CONSEQUENTIAL ECONOMIC 
DAMAGES RESULTING FROM BREACH OF THIS WARRANTY OR ANY IMPLIED 
WARRANTY.
SINGER® does not authorize any person to create for it any obligation or liability in 
connection with the Lint Remover and any of its parts beyond those set forth in this 
warranty.
SINGER® disclaims liability under this warranty for any damage or defect resulting 
from the use of other than SINGER® parts and SINGER® approved service in the 
repair and maintenance of the Lint Remover.
This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights 
which vary from state to state.
Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the 
above limitation may not apply to you.
Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential 
damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

Service under the Warranty may be obtained by returning the Lint Remover with:

1. This original warranty document; and
2. Proof of purchase (such as purchase receipt) to: SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Service Department 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
If you have any questions regarding these warranties, please contact:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Consumer Affairs
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-474-
6437)
E-mail: talktoUS@singer.com
Or, visit the Consumer Support Area of our website at: www.Singer.com



Removedor de pelusa
MANUAL DE INSTRUCCIONES

SPANISH



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Lea la totalidad de las instrucciones antes de usar el dispositivo y guarde este manual.

Para evitar daños a la ropa mientras se quita la pelusa, doble la ropa en 
posición horizontal.

Para evitar daños a la ropa, no presione con fuerza. Presione ligeramente el 
removedor de pelusa sobre la ropa.

No use el removedor de pelusa en la ropa que está usando, de lo contrario 
puede causar daños a su cuerpo o ropa.

Apague la alimentación inmediatamente si hay algún daño o si el removedor de 
pelusas deja de funcionar.

Mantenga la corriente apagada durante la limpieza y el mantenimiento de este 
producto.

PRECAUCIONES DE USO
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Advertencia: este producto no es resistente al agua, manténgalo seco.
No lo sumerja en el agua u otros líquidos para limpiar.

No use este aparato cerca de la bañera, el lavabo u otras áreas llenas de agua.

Este producto solo debe usarse para quitar pelusas de la ropa, no debe 
usarse para otros fines; como afeitarse la barba, recortar el cabello, etc.

Para evitar fugas de la batería, saque las baterías para un almacenamiento 
prolongado.

Deseche las baterías en una instalación de reciclaje.

Los niños deben ser supervisados para evitar lesiones. Esto no es un 
juguete.
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Uso de su removedor de pelusa SINGER®

Solo para uso doméstico. No utilizar con fines industriales. No utilice el aparato para 

ningún otro propósito, excepto como se describe en este manual de instrucciones.

No use este producto en baños o cerca del agua.

Este electrodoméstico no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos 

niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de 

experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones 

sobre el uso de los electrodomésticos por parte de una persona responsable de su 

seguridad.



Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con
El aparato. Este producto no es un juguete.

No deje el aparato encendido cuando no esté en uso.

No use otros accesorios sino los suministrados.

No intente reparar, ajustar o reemplazar piezas en el aparato.

No coloque ni guarde el aparato donde pueda caerse o ser empujado
Un baño o lavabo.

No aplique sobre la ropa que usa al momento de usarla.

No use el removedor de pelusas para ropa de felpa, ropa con siesta, 
bordados, etc.
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Interruptor encendido / apagado

Marco del producto

Cepillo

Anillo de fijación de la cubierta de malla

Cubierta de malla

Cuchillas de acero inoxidable

Compartimientos de la batería

Tapa de la batería
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ANTES DE USAR
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Alrededor de botones y cremalleras1 ]
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2 ] Retire los objetos extraños
pegado en la ropa

Partes delgadas o fácilmente 
desgarradas

Costuras o bordes

Por favor, preste especial atención a las siguientes partes.

Pruebe en un área discreta de la ropa antes de usar.

El removedor de pelusa tiene una función de protección. Asegúrese de apretar el anillo de 

fijación de la cubierta de malla para permitir que el producto funcione correctamente.

Retire la tapa de la batería en el extremo inferior del asa deslizando la tapa fuera del asa.

Inserte 2 pilas AA de 1,5 V (no incluidas) según el diagrama en el compartimento, 

luego vuelva a colocar la tapa de la batería

NOTA: Utilice solo con baterías no recargables.

Para obtener los mejores resultados, coloque la prenda sobre una superficie dura y 

plana antes de usar el producto para eliminar la pelusa.

Presione el botón en la manija para encenderlo, luego corra sobre las áreas 

desgastadas de la tela con una ligera presión para darles un aspecto limpio y suave.

Trabaje el removedor de pelusa uniformemente sobre el área de la prenda cuando 

sea necesario.

La aplicación continua en un área fija puede desgastar la prenda.

Cuando la prenda no tenga pelusa, presione el botón en el asa para apagarla.

INSTRUCCIONES PARA USAR SU SINGER® REMOVEDOR DE PELUSA



CAMBIO DE BATERÍA
Asegúrese de que el removedor de pelusas esté apagado antes de reemplazar 

las baterías.

El producto usa dos pilas AA.

Abra la tapa de la batería, instale las dos pilas AA en la orientación correcta y 

luego vuelva a colocar la tapa de la batería.
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Esto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños.

Advertencia de batería:

No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) y recargables (incluido 
el hidruro)

No mezcle pilas viejas y nuevas.

Las baterías viejas deben ser removidas

Solo las baterías del mismo tipo o equivalente, según lo recomendado, son 
para ser utilizado

Evite la obstrucción vaciando regularmente la trampa de pelusa 
transparente en la parte delantera del mango

Apaga el poder

Desenrosque el anillo de fijación de la cubierta de malla en sentido antihorario y 
use el cepillo de limpieza para eliminar la pelusa del compartimento
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LIMPIAR SU SINGER® REMOVEDOR DE PELUSA



Limpie las pelusas del producto regularmente para un rendimiento óptimo.

No use líquidos de limpieza, alcohol y otros productos para limpiar este 
producto; de lo contrario causará daños al producto.

Utilice un paño limpio y seco o un paño ligeramente húmedo para limpiar el
marco del producto

Guarde el producto en un lugar seguro, seco y limpio.

Desenrosque la cubierta de malla en sentido antihorario

Retire las cuchillas y el eje de rotación

Use el cepillo de limpieza para limpiar las cuchillas y el eje de rotación

Use el cepillo de limpieza para limpiar la pelusa dentro del marco del 
producto

Vuelva a colocar la cubierta de malla y el anillo de fijación de la cubierta de 
malla en orden inverso

4 ] 

6 ] 

7 ] 

5 ] 

8 ] 

GARANTÍA LIMITADA

IMPORTANTE:
¡GUARDE ESTE DOCUMENTO Y GUÁRDELO EN UN LUGAR SEGURO!

Se garantiza que el Removedor de pelusa SINGER® está libre de defectos 

de material y mano de obra. La garantía para el cableado, los componentes 

electrónicos y todas las demás piezas del Removedor de pelusa SINGER® es por 

un período de treinta (30) días a partir de la fecha de compra.

Si las partes electrónicas y / o las otras partes en el Removedor de pelusa 

SINGER®, después de la inspección por SINGER®, demuestran ser defectuosas 

durante el período de garantía aplicable, las partes electrónicas y / o las otras 

partes serán reemplazadas en SINGER ®, sin cargo, excepto por cualquier gasto 

asociado con el envío del Removedor de pelusa a SINGER®.

Si SINGER® envía un removedor de pelusa de reemplazo, tendrá la garantía 

restante del removedor de pelusa original.

Esta garantía solo puede ser utilizada por el propietario consumidor original del 

Removedor de pelusa SINGER® y no puede ser transferida ni asignada.



GARANTÍA LIMITADA
IMPORTANTE: GUARDE ESTE DOCUMENTO Y MANTÉNGALO EN 
UN LUGAR SEGURO.

Se garantiza que el Removedor de pelusa SINGER® está libre de defec-
tos de material y mano de obra.
La garantía para el cableado, los componentes electrónicos y todas las 
demás piezas del Removedor de pelusa SINGER® es por un período de 
treinta (30) días a partir de la fecha de compra.
Si las partes electrónicas y / o las otras partes en el Removedor de 
pelusa SINGER®, después de la inspección por SINGER®, demuestran 
ser defectuosas durante el período de garantía aplicable, las partes 
electrónicas y / o las otras partes serán reemplazadas en SINGER ®, sin 
cargo, excepto por cualquier gasto asociado con el envío del Removedor 
de pelusa a SINGER®.
Si SINGER® envía un removedor de pelusa de reemplazo, tendrá la 
garantía restante del removedor de pelusa original.
Esta garantía solo puede ser utilizada por el propietario consumidor 
original del Removedor de pelusa SINGER® y no puede ser transferida 
ni asignada.
Exclusiones o limitaciones
El servicio bajo esta garantía solo se puede obtener dentro de los 48 
estados contiguos, Alaska, Hawái y Canadá.
El removedor de pelusa SINGER® está garantizado solo para uso 
doméstico normal (no comercial). Esta garantía no cubre defectos 
causados   por abuso, falta de mantenimiento u otro tipo de negligencia, 
no seguir las instrucciones de cuidado, limpieza u otras instrucciones del 
Removedor de pelusa, mal uso o eventos fuera de nuestro control.
CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA APLICABLE AL Removedor de pe-
lusa, INCLUYENDO SIN LIMITACIÓN LAS GARANTÍAS DE COMERCIA-
BILIDAD Y / O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR, TIENE 
UNA DURACIÓN LIMITADA DE ESTA GARANTÍA ESCRITA. SINGER® 
NO SERÁ RESPONSABLE DE LOS DAÑOS ECONÓMICOS CONSE-
CUENTES QUE RESULTEN DEL INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTÍA 
O DE CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA.
SINGER® no autoriza a ninguna persona a crear para él ninguna 
obligación o responsabilidad en relación con el Removedor de pelusa y 
cualquiera de sus partes más allá de las establecidas en esta garantía.
SINGER® se exime de responsabilidad bajo esta garantía por cualquier 
daño o defecto que resulte del uso de piezas que no sean SINGER® y 
del servicio aprobado por SINGER® en la reparación y mantenimiento 
del Removedor de pelusa.



Fabricante  
SINGER Sourcing LLC
Hecho en CHINA

SINGER y Cameo “S” Design son marcas exclusivas de
The Singer Company Limited, S.a.r.l. o sus filiales.

© 2020 The Singer Company Limited, S.a.r.l. o sus filiales.
Todos los derechos reservados.

VSM Group AB / SVP Worldwide
Drottningsgatan 2
SE-561 84 Huskvarna
Sweden

Esta garantía le otorga derechos legales específicos y es posible que 
también tenga otros derechos que varían de un estado a otro.
Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duración de una 
garantía implícita, por lo que es posible que la limitación anterior no se 
aplique en su caso.
Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños inciden-
tales o consecuentes, por lo que es posible que la limitación o exclusión 
anterior no se aplique en su caso.

El servicio cubierto por la garantía se puede obtener devolviendo el 
removedor de pelusa con:

1. Este documento de garantía original; y
2. Prueba de compra (como recibo de compra) a: SVP Sewing Brands 
LLC
ATENCIÓN: Departamento de servicio 1714 Heil Quaker Boulevard 
LaVergne, TN 37068
Si tiene alguna pregunta sobre estas garantías, comuníquese con:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Asuntos del consumidor
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® 
(1-800-474-6437)
Correo electrónico: talktoUS@singer.com
O visite el Área de asistencia al consumidor de nuestro sitio web en: 
www.Singer.com



Fnug Fjerner
BETJENINGSVEJLEDNING

DANSK



SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Læs alle instruktionerne, før du bruger enheden, og gem denne manual.

Fold tøjet fladt for at undgå tøjskader, mens du fjerner fnug.

Tryk ikke hårdt for at undgå tøjskader. Tryk let på fnudfjerneren på tøjet.

Brug ikke fnugfjerneren på tøj, du har på, ellers kan du forårsage skade på 
din krop eller tøj.

Luk straks strømmen, hvis der er nogen skade, eller fnugfjerner stopper med 
at fungere.

Hold strømmen slukket under rengøring og vedligeholdelse af dette produkt.

FORHOLDSREGLER FOR BRUG
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Advarsel: dette produkt er ikke vandtæt, hold venligst produktet tørt og 
sænk det ikke i vand eller andre væsker for at rengøre det.

Brug ikke apparatet i nærheden af badekar, håndvask eller andre beholdere 
med vand.

Dette produkt må kun bruges til at fjerne fnug på tøj og må ikke anvendes til 
andre formål; du må aldrig bruge det til at barbere skæg, trimme hår etc.

For at undgå batterilækage tag batteriet ud for lang tids opbevaring.

Kasser batterierne på et genvindingsanlæg.

Børn skal overvåges for at undgå personskade. Dette er ikke et legetøj.
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Brug af din SINGER® fnug fjerner

Kun til hjemmebrug. Må ikke anvendes til industrielle formål. Brug ikke 
apparatet til andre formål, end beskrevet i denne brugsanvisning.

Brug ikke dette produkt i badeværelser eller i nærheden af vand.

Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) 
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende 
erfaring og viden, medmindre de er blevet instrueret i brugen af apparatet 
af en person, som er ansvarlig for deres sikkerhed.



Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet.

Efterlad ikke apparatet tændt, når det ikke er i brug.

Brug ikke andet tilbehør end det medfølgende.

Forsøg ikke at reparere, justere eller udskifte dele i apparatet.

Apparatet må ikke anbringes eller opbevares et sted, hvor det kan vælte 
eller blive trukket ned i et badekar eller en håndvask.

Anvend ikke produktet på det tøj, du er iført på tidspunktet for brug.

Brug ikke fnug fjerneren til blødt tøj, tøj med luv, broderi etc.
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Tænd / Sluk-knap

Produkt ramme

Børste

Fastgørelsesring af maskeovertræk

Net cover

Rustfrit stål klinger

Batterirum

Batteridæksel
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INDEN BRUG
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Omkring knapperne, lynlåse.1 ]
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2 ] Fjern det fremmede objekt, 
der er klistret på tøjet.

Tynde eller let iturevne dele.

Sømme eller kanter

Vær særlig opmærksom på følgende dele.

Test på et diskret område af tøjet, før brug.

Fnug fjerneren har beskyttelsesfunktion, så sørg for at stramme den ydre 
folie, ellers kan den ikke startes.

Fjern batteridækslet på den nedre ende af håndtaget ved at skubbe dækslet 
væk fra håndtaget.

Indsæt 2 × 1,5 V AA-batterier (medfølger ikke) i henhold til diagrammet i 
rummet, og sæt derefter batteridækslet på igen

BEMÆRK: Brug kun sammen med ikke-genopladelige batterier.

For de bedste resultater skal du placere tøjet på en hård, flad overflade, inden 
du bruger produktet til at fjerne fnug.

Tryk på knappen i håndtaget for at tænde “tændt”, og løb derefter over de 
nedslitte dele af stoffet med let tryk for at give dem et rent, blødt nyt look

Arbejd fnugfjerner jævnt over området på tøj, hvor det er nødvendigt.

Kontinuerlig anvendelse på et fast område kan være slidt.
Når tøjet ikke er fnug, skal du trykke på knappen i håndtaget for at slukke for 
“slukke”.

INSTRUKTION TIL BRUG AF DIN SINGER® LINT REMOVER



UDSKIFTNING AF BATTERI

Sluk for strømmen.
Skru opbevaringsrummet af mod uret og brug rengøringsbørsten til at 
rengøre fnug i opbevaringsrummet.
Åbn batteridækslet, installer de to AA-batterier i den rigtige retning, og sæt 
derefter batteridækslet på igen.
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Dette er ikke legetøj - Opbevares utilgængeligt for børn 

Advarsel om Batteri: 

Bland ikke alkaliske, standard (kulstof-zink) og genopladelige batterier (inkl. 
hydrid)

Bland ikke gamle og nye batterier

Brugte batterier skal fjernes

Kun batterier af samme eller tilsvarende type som anbefalet må anvendes

Undgå tilstopning ved regelmæssig tømning af den gennemskuelige 
fnugfælde på fronten af håndtaget

Sluk for strømmen

Skru fast netringens fastgørelsesring mod uret, og brug rengøringsbørsten 
til at fjerne fnug fra rummet.
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RENGØRING AF DIN SINGER® FJERNFJERN



Rengør pluden ud af produktet regelmæssigt for optimal ydelse.

Brug ikke rengøringsvæsker, alkohol og andre produkter til at rengøre dette 
produkt; Ellers kan det forårsage produktskade.

Brug en ren, tør klud eller let fugtig klud til at tørre af
produktramme.

Opbevar produktet på et sikkert, tørt og rent sted.

Skru netdækslet mod uret

Fjern knivene og rotationsakslen

Brug rengøringsbørsten til at rengøre knive og rotationsakslen

Brug rengøringsbørsten til at rengøre fnug indeni produktrammen

Sæt maskindækslet og fastgørelsesringen til netdækslet i omvendt 
rækkefølge

4 ] 
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BEGRÆNSET GARANTI

VIGTIG:
GEM DETTE DOKUMENT, OG OPBEVAR DET ET SIKKER STED!

SINGER® Lint Remover er garanteret at være fri for defekter i materiale og 

udførelse. Garantien for SINGER® Lint Remover’s ledninger, elektroniske dele og 

alle andre dele gælder i en periode på tredive (30) dage fra købsdatoen.

Hvis de elektroniske dele og / eller de andre dele i SINGER® Lint Remover 

efter inspektion af SINGER® viser sig at være defekte i den eller de gældende 

garantiperioder, erstattes de elektroniske dele og / eller de andre dele hos 

SINGER® valgmulighed uden gebyr, bortset fra enhver udgift, der er forbundet 

med at sende Lint Remover til SINGER®.

Hvis SINGER® sender en ny Lint Remover, bærer den resterende garanti på den 

originale Lint Remover.

Denne garanti må kun bruges af den oprindelige forbrugerejer af SINGER® Lint 

Remover og kan ikke overføres eller tildeles.



BEGRÆNSET GARANTI
VIGTIGT: GEM DETTE DOKUMENT, OG OPBEVAR DET ET SIKKER STED!

SINGER® Lint Remover er garanteret at være fri for defekter i materiale og udførelse.
Garantien for SINGER® Lint Remover’s ledninger, elektroniske dele og alle andre dele 
er i en periode på tredive (30) dage fra købsdatoen.
Hvis de elektroniske dele og / eller de andre dele i SINGER® Lint Remover efter ins-
pektion af SINGER® viser sig at være defekte i den eller de gældende garantiperioder, 
erstattes de elektroniske dele og / eller de andre dele hos SINGER ® valgmulighed 
uden gebyr, bortset fra enhver udgift, der er forbundet med at sende Lint Remover til 
SINGER®.
Hvis SINGER® sender en ny Lint Remover, bærer den resterende garanti på den 
originale Lint Remover.
Denne garanti må kun bruges af den oprindelige forbrugerejer af SINGER® Lint 
Remover og kan ikke overføres eller tildeles.
Udelukkelser eller begrænsninger
Service under denne garanti kan kun opnås i de 48 sammenhængende stater, Alaska, 
Hawaii og Canada.
SINGER® Lint Remover er kun garanteret til normal husholdningsbrug (ikke-kom-
merciel) brug. Denne garanti dækker ikke defekter, der er forårsaget af misbrug, 
manglende vedligeholdelse eller anden forsømmelse, manglende overholdelse af 
pleje, rengøring eller andre instruktioner til fnugfjerner, misbrug eller begivenheder 
uden for vores kontrol.
ALLE UNDERFORSTÅENDE GARANTIER, der GÆLDER FOR Lint Remover, 
INKLUDERET UDEN BEGRÆNSNING GARANTIER FOR SALGSBARHED OG / 
ELLER EGNETHED TIL ET SÆRLIGT FORMÅL, BEGRÆNSES I VARIGHEDEN FOR 
DENNE SKRIFTLIGE GARANTI. SINGER® SKAL IKKE ANSVARLIG FOR FØLGENDE 
ØKONOMISKE SKADER, DER FORFALDER PÅ BRUD AF DENNE GARANTI ELLER 
UNDERFORSTÅET GARANTI.
SINGER® bemyndiger ikke nogen person til at skabe nogen forpligtelse eller ansvar 
i forbindelse med Lint Remover og nogen af   dens dele ud over dem, der er angivet i 
denne garanti.
SINGER® frasiger sig ansvaret under denne garanti for enhver skade eller mangel, 
der skyldes brug af andet end SINGER®-dele og SINGER®-godkendt service til 
reparation og vedligeholdelse af Lint Remover.
Denne garanti giver dig specifikke juridiske rettigheder, og du kan også have andre 
rettigheder, der varierer fra stat til stat.
Nogle stater tillader ikke begrænsninger for, hvor længe en underforstået garanti varer, 
så ovenstående begrænsning gælder muligvis ikke for dig.
Nogle stater tillader ikke udelukkelse eller begrænsning af tilfældige skader eller 
følgeskader, så ovenstående begrænsning eller udelukkelse gælder muligvis ikke for 
dig.



Fabrikant
SINGER Sourcing LLC

Lavet i CHINA SINGER og Cameo “S” Design er de eksklusive varemærker 
tilhørende

Singer Company Limited, S.a.r.l eller dets datterselskaber.
© 2020 The Singer Company Limited, S.a.r.l. eller dets 

datterselskaber.
Alle rettigheder forbeholdes.

VSM Group AB / SVP Worldwide
Drottningsgatan 2
SE-561 84 Huskvarna
Sweden

Service under garantien kan opnås ved at returnere Lint Remover med:

1. Dette originale garantidokument og
2. Købsbevis (såsom købskvittering) til: SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Serviceafdeling 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
Hvis du har spørgsmål vedrørende disse garantier, bedes du kontakte:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Forbrugeranliggender
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-474-
6437)
E-mail: talktoUS@singer.com
Eller besøg forbrugerstøtteområdet på vores websted på: www.Singer.com 37068
If you have any questions regarding these warranties, please contact:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Consumer Affairs
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-474-
6437)
E-mail: talktoUS@singer.com
Or, visit the Consumer Support Area of our website at: www.Singer.com



Nukanpoistaja
KÄYTTÖOPAS

SUOMI



TURVAOHJEET

Lue kaikki ohjeet ennen laitteen käyttämistä ja tallenna tämä käyttöohje.

Taita vaatteet litteiksi välttääksesi vaatteiden vaurioitumisen nukka poistamisen aikana.

Älä paina voimakkaasti vaatteiden vaurioiden välttämiseksi. Paina kevyesti 
vaatteiden nukkapoistoa.

Älä käytä nukkapuhdistinta vaatteissasi, muuten voit vahingoittaa vartaloasi tai 
vaatteita.

Sammuta virta heti, jos siinä on vaurioita tai nukka-aineen poisto lakkaa 
toimimasta.

Pidä virta pois päältä puhdistaessasi ja ylläpitäessäsi tätä tuotetta.

KÄYTTÖÖN LIITTYVÄT VAROTOIMET

1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

Varoitus: Tämä tuote ei ole vedenpitävä, pidä tuote kuivana äläkä upota sitä veteen 
tai muuhun nesteeseen puhdistaessasi sitä.

Älä käytä tätä laitetta kylpyammeen, pesualtaan tai muiden vedellä täytettyjen 
alueiden lähellä.

Tätä tuotetta saa käyttää vain vaatteiden nukkauksen poistamiseen, sitä ei saa 
käyttää muihin tarkoituksiin; kuten parranajopartat, hiusten leikkaaminen jne.
Paristojen vuotamisen estämiseksi ota paristot pois pitkäaikaista varastointia 
varten.

Hävitä paristot kierrätyslaitoksessa.

Lapsia on valvottava vammojen välttämiseksi. Tämä ei ole lelu.

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

6 ] 

1 ] 

SINGER® nukanpoistaja -sovelluksen käyttäminen

Vain kotikäyttöön. Älä käytä teollisissa tarkoituksissa. Älä käytä laitetta muuhun 
tarkoitukseen kuin tässä käyttöoppaassa kuvatut.

Älä käytä tätä tuotetta kylpyhuoneissa tai veden lähellä.

Tätä laitetta ei ole tarkoitettu käyttämään henkilöitä (mukaan lukien lapset), joilla 
on heikentyneet fyysiset, aisti- tai henkiset kyvyt tai joilla ei ole kokemusta ja 
tietoja, paitsi jos heidän turvallisuudestaan vastuussa oleva henkilö on antanut 
heille valvonnan tai ohjeet laitteiden käytöstä.



Lapsia tulee valvoa sen varmistamiseksi, etteivät he leikkiä
laite. Tämä tuote ei ole lelu.

Älä jätä laitetta kytkettynä, kun sitä ei käytetä.

Älä käytä muita kuin mukana toimitettuja lisälaitteita.

Älä yritä korjata, säätää tai vaihtaa laitteen osia.

Älä sijoita tai säilytä laitetta paikkaan, jossa se voi pudota tai vetää sisään
kylpy tai pesuallas.

Älä koske vaatteisiin, joita käytät käytön aikana.

Älä käytä nukkapuhdistinta muhkeisiin vaatteisiin, nukkuviin vaatteisiin, 
kirjontaan jne.

1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

6 ] 

7 ] 
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ON / OFF-kytkin

Tuotteen runko

Harja

Mesh kannen kiinnitysrengas

Suojus

Ruostumattomasta teräksestä valmistetut terät

Paristokotelo

Akun kansi

1 ]

3 ]

4 ]

5 ]

6 ]

7 ]

8 ]

2 ]



ENNEN KÄYTTÖÄ

3 ] 

1 ] 

2 ] 

4 ] 

Nappien ympäristö, vetoketjut.1 ]

3 ]

4 ]

2 ] Poista vaatteesta 
vierasesineet.

Ohuet tai helposti repeytyvät osat

Saumat tai reunat

Kiinnitä erityistä huomiota seuraaviin osiin.

Testaa vaatteiden näkymättömällä alueella ennen käyttöä.

Nukkapuhdistimella on suojaustoiminto. Varmista, että kiristä Mesh-kannen 
kiinnitysrengas, jotta tuote voi toimia kunnolla.

Poista paristokotelo kahvan alaosasta liu’uttamalla kansi kahvasta.

Aseta 2 × 1,5 V AA -paristot (eivät sisälly toimitukseen) lokerossa olevan 
kaavion mukaisesti ja kiinnitä sitten paristokotelo takaisin

HUOMAUTUS: Käytä vain ei-ladattavien akkujen kanssa.

Parhaan lopputuloksen saat asettamalla vaatteen kovalle, tasaiselle 
alustalle ennen kuin käytät tuotetta nukkaamiseksi.

Paina kahvassa olevaa painiketta kääntääksesi “päälle” ja aja sitten 
kuluneiden kangasalueiden yli kevyellä paineella, jotta ne saavat puhtaan, 
pehmeän uuden ilmeen.

Suorita nukkapoisto tasaisesti vaatteen alueella tarvittaessa.

Jatkuva käyttö kiinteällä alueella voi kulua vaatteen.

Kun vaatteessa ei ole nukkaa, paina kahvan painiketta kytkeäksesi sen pois 
päältä.

KÄYTTÖOHJE SINGER® LINT REMOVERIN KÄYTTÖÖN



PARISTON VAIHTO

Varmista, että nukkapuhdistin on kytketty pois päältä ennen paristojen vaihtamista.

Tuote käyttää kahta AA-paristoa.

Avaa paristokotelo, asenna kaksi AA-paristoa oikeassa suunnassa ja 
asenna sitten paristokotelo.

2 ] 

3 ] 

1 ] 

Tämä ei ole lelu - Pidä poissa lasten ulottuvilta

Akun varoitus:

Älä sekoita alkalisia, vakio (hiili-sinkki) ja ladattavia akkuja (mukaan 
lukien hydridi)

Älä sekoita vanhoja ja uusia paristoja

Vanhat paristot on poistettava

Vain suositellun tyyppisiä tai vastaavia akkuja on
käytettäväksi

Estä tukkeutuminen tyhjentämällä säännöllisesti kahvan etuosan 
läpikuultava nukka-ansa

Sammuta virta

Kierrä verkon kannen kiinnitysrengas vastapäivään ja poista 
puhdistusharjalla nukka lokerosta

2 ] 

3 ] 

1 ] 

PUHDISTUS SINGER® -YLJEN POISTO



Puhdista nukka tuotteesta säännöllisesti optimaalisen suorituskyvyn 
saavuttamiseksi.

Älä käytä puhdistusnesteitä, alkoholia ja muita tuotteita tämän tuotteen 
puhdistamiseen; muuten se aiheuttaa tuotevaurioita.

Pyyhi puhtaalla, kuivalla tai hieman kostealla kankaalla
tuotekehys.

Varastoi tuote turvallisessa, kuivassa ja puhtaassa paikassa.

Kierrä verkon kansi vastapäivään

Ota terät ja pyörimisakseli irti

Puhdista terät ja pyörimisakseli puhdistusharjalla

Puhdista nukka tuotekehyksen avulla puhdistusharjalla

Vaihda verkon kansi ja verkon kannen kiinnitysrengas käänteisessä 
järjestyksessä
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RAJOITETTU TAKUU

TÄRKEÄ:
SÄILYTÄ TÄMÄ ASIAKIRJA JA SÄILYTÄ TURVALLA

SINGER®-nukanpoistolaitteessa on takuu materiaali- ja valmistusvirheistä. 
SINGER® Lint Removerin johdotuksen, elektronisten osien ja kaikkien 
muiden osien takuu on kolmekymmentä (30) päivää ostopäivästä.

Jos elektroniset osat ja / tai muut SINGER®-nukanpoistolaitteen osat 
osoittautuvat SINGER®-tarkastuksen jälkeen viallisiksi voimassa olevan 
takuuaikana, elektroniset osat ja / tai muut osat vaihdetaan  
SINGERissä ®: n vaihtoehto ilmaiseksi, lukuun ottamatta kuluja, jotka liittyvät 
nukanpoistoaineen lähettämiseen SINGER®: lle.

Jos SINGER® lähettää uuden nukanpoistoaineen, sillä on alkuperäisen 
nukanpoistoaineen jäljellä oleva takuu.

Tätä takuuta saa käyttää vain SINGER® nukanpoistajan alkuperäinen 
kuluttajaomistaja, eikä sitä saa siirtää tai luovuttaa.



RAJOITETTU TAKUU
TÄRKEÄÄ: SÄILYTÄ TÄMÄ ASIAKIRJA JA SÄILYTÄ TURVALLISESSA 
PAIKASSA!

SINGER®-nukanpoistolaitteessa on takuu materiaali- ja valmistusvirheistä.
SINGER® Lint Removerin johdotuksen, elektronisten osien ja kaikkien muiden 
osien takuu on kolmekymmentä (30) päivää ostopäivästä.
Jos elektroniset osat ja / tai muut SINGER®-nukanpoistolaitteen osat osoittau-
tuvat SINGER®-tarkastuksen jälkeen viallisiksi voimassa olevan takuuaikana, 
elektroniset osat ja / tai muut osat vaihdetaan SINGERissä ®: n vaihtoehto 
ilmaiseksi, lukuun ottamatta kuluja, jotka liittyvät nukanpoistoaineen lähettämi-
seen SINGER®: lle.
Jos SINGER® lähettää uuden nukanpoistoaineen, sillä on alkuperäisen nukan-
poistoaineen jäljellä oleva takuu.
Tätä takuuta saa käyttää vain SINGER® nukanpoistajan alkuperäinen kuluttaja-
omistaja, eikä sitä saa siirtää tai luovuttaa.
Poissulkemiset tai rajoitukset
Tämän takuun mukaista huoltoa saa vain 48 vierekkäisessä osavaltiossa, 
Alaskassa, Havaijilla ja Kanadassa.
SINGER®-nukanpoistoaine on taattu vain normaaliin kotitalouskäyttöön 
(ei-kaupalliseen käyttöön). Tämä takuu ei kata vikoja, jotka johtuvat 
väärinkäytöksistä, huollon puutteesta tai muusta laiminlyönnistä, nukanpoista-
jan hoito-, puhdistus- tai muiden ohjeiden laiminlyönnistä, väärinkäytöstä tai 
hallitsemattomista tapahtumista.
NUORIN POISTAJAN SOVELLETTAVA KAIKKI TAKUU, MUKAAN LUKIEN 
RAJOITTAMATTA MYYNTIKELPOISUUDEN JA / TAI KÄYTTÖTARKOITUKSEN 
TAKUUTA, RAJOITETTU TÄMÄN KIRJALLISEN TAKUUN AIKANA. SINGER® EI 
OLE VASTUUSSA TAKAISUUDEN TAI TAKAISUUDEN TAKUUN RIKKOMISES-
TA SAATAVISTA SEURAAVISTA TALOUDELLISISTA VAHINGOISTA.
SINGER® ei anna kenellekään valtuutusta luoda sille mitään velvoitteita tai 
vastuuta nukanpoistoaineesta tai sen osista, jotka ylittävät tässä takuussa 
mainitut.
SINGER® ei vastaa tämän takuun nojalla vahingoista tai puutteista, jotka johtu-
vat muiden kuin SINGER®-osien käytöstä ja SINGER®-hyväksytystä huollosta 
nukanpoistimen korjauksessa ja huollossa.
Tämä takuu antaa sinulle tiettyjä laillisia oikeuksia, ja sinulla voi olla myös muita 
oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltioittain.



Valmistaja
SINGER Sourcing LLC

Valmistettu CHINA
SINGER ja Cameo “S” Design ovat yksinomaisia tavaramerkkejä

Singer Company Limited, S.a.r.l tai sen tytäryhtiöt.
© 2020 The Singer Company Limited, S.a.r.l. tai sen tytäryritykset.

Kaikki oikeudet pidätetään.

VSM Group AB / SVP Worldwide
Drottningsgatan 2
SE-561 84 Huskvarna
Sweden

Jotkut osavaltiot eivät salli rajoituksia oletetun takuun kestolle, joten yllä olevat 
rajoitukset eivät välttämättä koske sinua.
Jotkin osavaltiot eivät salli satunnaisten tai välillisten vahinkojen poissulke-
mista tai rajoittamista, joten yllä olevat rajoitukset tai poissulkemiset eivät 
välttämättä koske sinua.

Takuun mukainen palvelu voidaan saada palauttamalla nukanpoistaja

1. Tämä alkuperäinen takuuasiakirja; ja
2. Ostotodistus (kuten ostokuitti): SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Palveluosasto 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
Jos sinulla on kysyttävää näistä takuista, ota yhteyttä:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Kuluttaja-asiat
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-
474-6437)
Sähköposti: talktoUS@singer.com
Tai vieraile verkkosivustomme kuluttajatuen alueella osoitteessa www.Singer.
com



Levapelucchi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ITALIAN



PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare l’apparecchio e salvare il presente manuale.

Per evitare danni agli indumenti durante la rimozione della lanugine, piegare gli 

indumenti in modo piatto.

Per evitare danni agli indumenti, non premere con forza. Premere leggermente il 

dispositivo di rimozione della lanugine sui vestiti.

Non utilizzare lo struccante sugli indumenti che indossi altrimenti potresti causare 

danni al tuo corpo o ai vestiti.

Si prega di spegnere immediatamente se c’è qualche danno o smacchiatore 

smette di funzionare.

Si prega di tenere spento lo strumento durante la pulizia e la manutenzione di 

questo prodotto.

PRECAUZIONI PER L’USO
1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

Avvertenza: questo prodotto non è impermeabile, si prega di tenerlo asciutto.
Non immergerlo nell’acqua o in altri liquidi per pulirlo.

Non utilizzare questo apparecchio vicino alla vasca, al lavandino o ad altre aree 
piene d’acqua.

Questo prodotto deve essere usato solo per rimuovere lanugine, non deve 
essere usato per altri scopi; come barba da barba, taglio dei capelli, ecc.

Per evitare perdite dalla batteria, rimuoverle per un lungo periodo di 
conservazione.

Gettare le batterie in un centro di riciclaggio.

I bambini devono essere sorvegliati per evitare lesioni. Questo non è un 
giocattolo.
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3 ] 

4 ] 

5 ] 
6 ] 

1 ] 

Utilizzo di SINGER ® Levapelucchi

Solo per uso domestico. Non utilizzare per scopi industriali. Non utilizzare 

l’apparecchio per altri scopi tranne quelli descritti in questo manuale di istruzioni.

Non utilizzare questo prodotto in bagno o vicino all’acqua.

Questo apparecchio non è destinato all’uso da parte di persone (compresi i bambini) con 

ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza e conoscenza, 

a meno che non siano state sottoposte a supervisione o istruzione relative all’uso degli 

apparecchi da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.



I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino
l’apparecchio. Questo prodotto non è un giocattolo.

Non lasciare l’apparecchio acceso quando non in uso.

Non utilizzare altri accessori ma quelli forniti.

Non tentare di riparare, regolare o sostituire le parti dell’apparecchio.

Non posizionare o riporre l’apparecchio in luoghi in cui potrebbe cadere o 
essere trascinato un bagno o un lavandino.

Non applicare sugli indumenti che indossi al momento dell’uso.

Non utilizzare il solvente per peluche, vestiti con pisolino, ricami, ecc.
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Interruttore ON / OFF

Telaio del prodotto

Spazzola

Anello di fissaggio del coperchio in rete

Copertura in rete

Lame in acciaio inossidabile

Scomparti batteria

Coperchio della batteria

1 ]

3 ]
4 ]
5 ]
6 ]
7 ]
8 ]

2 ]



 PRIMA DELL’USO

3 ] 

1 ] 

2 ] 

4 ] 

Intorno a bottoni e cerniere.1 ]

3 ]
4 ]

2 ] Eliminare piccole parti 
estranee sui vestiti.

Parti sottili o facilmente Strappabili

Cuciture o bordi

Si prega di prestare particolare attenzione alle seguenti parti.

Prova in una zona poco appariscente dei vestiti prima dell’uso.

Il dispositivo di rimozione lanugine ha una funzione di protezione. Assicurarsi di serrare 

l’anello di attacco del coperchio in rete per consentire il corretto funzionamento del 

prodotto.

Rimuovere il coperchio della batteria sull’estremità inferiore della maniglia facendo 

scorrere il coperchio fuori dalla maniglia.

Inserire 2 batterie AA da 1,5 V (non incluse) secondo lo schema nel vano, quindi 

ricollegare il coperchio della batteria

NOTA: utilizzare solo con batterie non ricaricabili.

Per risultati ottimali, posizionare l’indumento su una superficie dura e piana prima di 

utilizzare il prodotto per rimuovere la lanugine.

Premere il pulsante nella maniglia per accendere, quindi scorrere sulle aree usurate del 

tessuto con una leggera pressione per conferire loro un nuovo look pulito e morbido.

Lavorare il dispositivo di rimozione della lanugine uniformemente sull’area del capo, se 

necessario.

L’applicazione continua su un’area fissa può logorare il capo.

Quando il capo è privo di lanugine, premere il pulsante nella maniglia per spegnere.

ISTRUZIONI PER L’USO DEL SINGER® LEVAPELUCCHI



SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
Assicurarsi che il dispositivo di rimozione della lanugine sia spento prima di sostituire 

le batterie.

Il prodotto utilizza due batterie AA.

Aprire il coperchio della batteria, installare le due batterie AA con l’orientamento 

corretto, quindi sostituire il coperchio della batteria.

2 ] 

3 ] 

1 ] 

Questo non è un giocattolo - Tenere lontano dalla portata dei bambini

Avviso batteria:

Non mescolare batterie alcaline, standard (zinco-carbone) e ricaricabili 
(incluso idruro)

Non mischiare batterie vecchie e nuove

Le vecchie batterie devono essere rimosse

Sono solo batterie dello stesso tipo o equivalenti raccomandate
da essere usato

Prevenire l’intasamento svuotando regolarmente la trappola per lanugine trasparente 

sulla parte anteriore della maniglia

Spegni la corrente

Svitare l’anello di attacco del coperchio della rete in senso antiorario e utilizzare la 

spazzola per la pulizia per rimuovere la lanugine dal compartimento

2 ] 

3 ] 

1 ] 

PULIZIA DEL RIMUOVENTE SINTER® LEVAPELUCCHI



Pulire regolarmente la lanugine dal prodotto per prestazioni ottimali.

Non utilizzare liquidi detergenti, alcool e altri prodotti per pulire questo 
prodotto; altrimenti causerà danni al prodotto.

Utilizzare un panno pulito e asciutto o un panno leggermente umido per 
pulire telaio del prodotto.

Conservare il prodotto in un luogo sicuro, asciutto e pulito.

Svitare il coperchio della rete in senso antiorario

Rimuovere le lame e l’albero di rotazione

Utilizzare la spazzola per la pulizia per pulire le lame e l’albero di rotazione

Utilizzare la spazzola di pulizia per pulire la lanugine all’interno del telaio del 
prodotto

Sostituire il coperchio della maglia e l’anello di attacco del coperchio della 
maglia in ordine inverso
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GARANZIA LIMITATA

IMPORTANTE:
CONSERVARE QUESTO DOCUMENTO E CONSERVARLO IN UN POSTO 
SICURO!

Si garantisce che SINGER® Lint Remover è privo di difetti di materiale e di 

lavorazione. La garanzia per il cablaggio, le parti elettroniche e tutte le altre parti di 

SINGER® Lint Remover è per un periodo di trenta (30) giorni dalla data di acquisto.

Se le parti elettroniche e / o le altre parti nel SINGER® Lint Remover, dopo 

l’ispezione da parte di SINGER®, si dimostrano difettose durante il periodo di 

garanzia applicabile, le parti elettroniche e / o le altre parti saranno sostituite da 

SINGER® Opzione di, senza alcun addebito, fatta eccezione per qualsiasi spesa 

associata all’invio del Lint Remover a SINGER®.

Se SINGER® invia un dispositivo di rimozione lanugine sostitutivo, avrà la restante 

garanzia del dispositivo di rimozione pelucchi originale.

Questa garanzia può essere utilizzata solo dal consumatore originale proprietario 

del SINGER® Lint Remover e non può essere trasferita o assegnata.



GARANZIA LIMITATA
IMPORTANTE: CONSERVARE QUESTO DOCUMENTO E CONSERVARLO 
IN UN POSTO SICURO!

Si garantisce che SINGER® Lint Remover è privo di difetti di materiale e di 
lavorazione.
La garanzia per il cablaggio, le parti elettroniche e tutte le altre parti di SING-
ER® Lint Remover è per un periodo di trenta (30) giorni dalla data di acquisto.
Se le parti elettroniche e / o le altre parti di SINGER® Lint Remover, dopo 
l’ispezione da parte di SINGER®, si dimostrano difettose durante il periodo di 
garanzia applicabile, le parti elettroniche e / o le altre parti saranno sostituite 
da SINGER Opzione di ®, senza alcun addebito, fatta eccezione per qualsiasi 
spesa associata all’invio del Lint Remover a SINGER®.
Se SINGER® invia un dispositivo di rimozione lanugine sostitutivo, avrà la 
restante garanzia del dispositivo di rimozione pelucchi originale.
Questa garanzia può essere utilizzata solo dal consumatore originale propri-
etario del SINGER® Lint Remover e non può essere trasferita o assegnata.
Esclusioni o limitazioni
Il servizio in base a questa garanzia può essere ottenuto solo all’interno dei 48 
stati contigui, Alaska, Hawaii e Canada.
Il SINGER® Lint Remover è garantito solo per il normale uso domestico (non 
commerciale). Questa garanzia non copre i difetti causati da abuso, mancanza 
di manutenzione o altra negligenza, mancata osservanza delle istruzioni per la 
cura, pulizia o altre istruzioni per il dispositivo di rimozione dei pelucchi, uso 
improprio o eventi al di fuori del nostro controllo.
QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA APPLICABILE A Lint Remover, INCLUSE 
SENZA LIMITAZIONI LE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ E / O IDONEITÀ 
PER UNO SCOPO PARTICOLARE, È LIMITATA ALLA DURATA DELLA PRE-
SENTE GARANZIA SCRITTA. SINGER® NON SARÀ RESPONSABILE PER 
DANNI ECONOMICI CONSEQUENZIALI RISULTANTI DALLA VIOLAZIONE DI 
QUESTA GARANZIA O DI QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA.
SINGER® non autorizza alcuna persona a creare per essa alcun obbligo o 
responsabilità in relazione al dispositivo di rimozione della lanugine e alle sue 
parti oltre a quelle stabilite nella presente garanzia.
SINGER® declina ogni responsabilità ai sensi della presente garanzia per 
qualsiasi danno o difetto risultante dall’uso di parti diverse da SINGER® e dal 
servizio approvato da SINGER® nella riparazione e manutenzione del dispositi-
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vo di rimozione della peluria.
Questa garanzia conferisce diritti legali specifici e potresti avere anche altri 
diritti che variano da stato a stato.
Alcuni stati non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, 
quindi la limitazione di cui sopra potrebbe non essere applicabile.
Alcuni stati non consentono l’esclusione o la limitazione di danni incidentali o 
consequenziali, quindi la limitazione o l’esclusione di cui sopra potrebbe non 
essere applicabile.

Il servizio in garanzia può essere ottenuto restituendo il dispositivo di rimozi-
one lanugine con:

1. Questo documento di garanzia originale; e
2. Prova di acquisto (come ricevuta di acquisto) a: SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Service Department 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
In caso di domande relative a queste garanzie, contattare:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Consumer Affairs
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-
474-6437)
E-mail: talktoUS@singer.com
Oppure visitate l’Area Assistenza Consumatori del nostro sito web: www.
Singer.com



Lofjerner
BRUKSANVISNING

NORSK



SIKKERHETSTILTAK

Les alle instruksjonene før du bruker enheten, og lagre denne håndboken.

Brett klærne flatt for å unngå skade på klærne mens du fjerner lo.

Ikke trykk hardt for å unngå klær. Trykk lett loftsfjerner på klærne.

Ikke bruk lo-removeren på klær du har på deg, ellers kan du skade kroppen 
eller klærne.

Vennligst slå av strømmen øyeblikkelig hvis det er skader eller at lofinfjerner 
slutter å virke.

Vennligst hold strømmen av under rengjøring og vedlikehold av dette 
produktet.

FORHOLDSREGLER FOR BRUK

1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

Advarsel: Dette produktet er ikke vanntett, hold produktet tørt.
Ikke senk den i vannet eller andre væsker for å rengjøre den.

Ikke bruk apparatet i nærheten av badekaret, servanten eller andre områder 
fylt med vann.

Dette produktet skal bare brukes til å fjerne klær, det skal ikke brukes til 
andre formål; som barbering av skjegg, trimming av hår, etc.

For å forhindre lekkasje av batterier, ta ut batteriene for lang oppbevaring.

Kast batteriene på et resirkuleringsanlegg.

Barn bør overvåkes for å unngå skader. Dette er ikke et leketøy.

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

6 ] 

1 ] 

Bruke din SINGER® Lofjerner

Kun til hjemmebruk. Må ikke brukes til industrielle formål. Ikke bruk apparatet til 
andre formål, bortsett fra som beskrevet i denne bruksanvisningen.

Ikke bruk dette produktet på bad eller i nærheten av vann.

Dette apparatet er ikke beregnet på bruk av personer (inkludert barn) med 
reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller mangel på erfaring og 
kunnskap, med mindre de har fått tilsyn eller instruksjon om bruk av apparatene 
av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.



Barn bør overvåkes for å sikre at de ikke leker med
apparatet. Dette produktet er ikke et leketøy.

Ikke la apparatet være slått på når det ikke er i bruk.

Ikke bruk andre vedlegg, men de som følger med.

Ikke prøv å reparere, justere eller bytte deler i apparatet.

Ikke plasser eller oppbevar apparatet der det kan falle eller trekkes inn
et bad eller vask.

Ikke bruk klærne du bruker i øyeblikket du bruker.

Ikke bruk lofjerneren til plysjklær, klær med lur, broderier osv.
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På/av-bryter (ON/OFF)

Produktramme

Børste

Festetrekk på netting

Mesh deksel

Rustfrie stålblader

Batterirom

Batterideksel

1 ]

3 ]

4 ]

5 ]

6 ]

7 ]

8 ]

2 ]



FØR DU BRUKER

3 ] 

1 ] 

2 ] 

4 ] 

Rundt knapper og glidelåser1 ]

3 ]

4 ]

2 ] Fjern fremmedlegemene fast 
på klær

Tynne eller lett revne deler

Sømmer eller kanter

Vær spesielt oppmerksom på følgende deler.

Test på et iøynefallende område av klærne før bruk.

Løvfjerner har en beskyttelsesfunksjon. Sørg for å strammeFestetrekk for 
netting for å la produktet fungere ordentlig.

Fjern batteridekselet på den nedre enden av håndtaket ved å skyvedeksel 
av håndtaket.

Sett inn 2 × 1,5V AA-batterier (ikke inkludert) i henhold til diagram i kupeen, 
og sett deretter batteridekselet på igjen

MERKNAD: Bruk bare med ikke-oppladbare batterier.

For best resultat, legg plagget på en hard, flat overflate før du bruker 
produktet til å fjerne lø.

Trykk på knappen i håndtaket for å slå “på”, og løp deretter over de slitte 
stoffene med lett trykk for å gi dem et rent, mykt nytt utseende.

Arbeid lofilver jevnt over området på plagget der det er nødvendig.

Kontinuerlig bruk på et fast område kan slite plagget.

Når plagget ikke er lo, trykker du på knappen i håndtaket for å slå “av”.

INSTRUKSJON FOR BRUK AV SINGER® LINTFJERN



BATTERISKIFTING

Forsikre deg om at løvfjerneren er slått av før du bytter batteriene.

Produktet bruker to AA-batterier.

Åpne batteridekselet, sett de to AA-batteriene i riktig retning, og sett 
deretter batteridekselet på plass igjen.

2 ] 

3 ] 
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Dette er ikke et leketøy - Oppbevares utilgjengelig for barn

Batteriadvarsel:

Ikke bland alkaliske, standard (karbon-sink) og oppladbare batterier 
(inkludert hydrid)

Ikke bland gamle og nye batterier

Gamle batterier skal tas ut

Bare batterier av samme eller tilsvarende type som anbefalt er
å bli brukt

Forhindre tilstopping ved regelmessig å tømme den gjennomsiktige lofellen 
foran på håndtaket

Slå av strømmen

Skru av festetrekket til nettdekselet mot klokken og bruk rensebørsten for å 
fjerne lo fra kupeen

2 ] 

3 ] 

1 ] 

RENGJØRING AV SINGER® LOFJERNER



Rens løv fra produktet regelmessig for optimal ytelse.

Ikke bruk rengjøringsvæsker, alkohol og andre produkter for å rengjøre 
dette produktet; ellers vil det føre til produktskade.

Tørk av med en ren, tørr klut eller lett fuktig klut
produktramme.

Oppbevar produktet på et trygt, tørt og rent sted.

Skru av maskindekslet mot klokken

Ta av knivene og rotasjonsakselen

Bruk rengjøringsbørsten til å rengjøre kniver og rotasjonsakselen

Bruk rengjøringsbørsten til å rengjøre lo inni produktrammen

Sett på plass nettdekselet og festetrekket til nettdekselet i omvendt 
rekkefølge
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BEGRENSET GARANTI

VIKTIG:
LAGRE DETTE DOKUMENTET OG OPPBEVAR DET PÅ SIKKER STED!

SINGER® Lint Remover er garantert å være fri for mangler i materiale og 
utførelse. Garantien for SINGER® Lint Remover’s ledninger, elektroniske 
deler og alle andre deler er i en periode på tretti (30) dager fra kjøpsdatoen.

Hvis de elektroniske delene og / eller de andre delene i SINGER® Lint 
Remover, etter inspeksjon av SINGER®, viser seg å være defekte i løpet av 
den eller de gjeldende garantiperiodene, erstattes de elektroniske delene og 
/ eller de andre delene hos SINGER® ,alternativ, uten kostnad, bortsett fra 
alle utgifter knyttet til sending av lofremmer til SINGER®.

Hvis SINGER® sender en ny Lint Remover, vil den ha den gjenværende 
garantien på den originale Lint Remover.

Denne garantien kan bare brukes av den opprinnelige forbrukereieren av 
SINGER® Lint Remover og kan ikke overføres eller tildeles.



BEGRENSET GARANTI
VIKTIG: LAGRER DETTE DOKUMENTET OG OPPBEVARER DET PÅ SIK-
KER STED!

SINGER® Lint Remover er garantert å være fri for mangler i materiale og 
utførelse.
Garantien for SINGER® Lint Remover’s ledninger, elektroniske deler og alle 
andre deler er i en periode på tretti (30) dager fra kjøpsdatoen.
Hvis de elektroniske delene og / eller de andre delene i SINGER® Lint Remov-
er, etter inspeksjon av SINGER®, viser seg å være defekte i løpet av den eller 
de gjeldende garantiperiodene, erstattes de elektroniske delene og / eller de 
andre delene hos SINGER. ® alternativ, uten kostnad, bortsett fra alle utgifter 
knyttet til sending av lofremmer til SINGER®.
Hvis SINGER® sender en ny Lint Remover, vil den ha den gjenværende garan-
tien på den originale Lint Remover.
Denne garantien kan bare brukes av den opprinnelige forbrukereieren av SING-
ER® Lint Remover og kan ikke overføres eller tildeles.
Unntak eller begrensninger
Service under denne garantien kan bare fås i de 48 sammenhengende delsta-
tene, Alaska, Hawaii og Canada.
SINGER® Lint Remover er kun garantert for vanlig husholdningsbruk (ik-
ke-kommersiell) bruk. Denne garantien dekker ikke feil eller mangler forårsaket 
av misbruk, manglende vedlikehold eller annen forsømmelse, manglende over-
holdelse av pleie, rengjøring eller andre instruksjoner for loesfjerner, misbruk 
eller hendelser utenfor vår kontroll.
NOEN UNDERFORSTÅTT GARANTI GJELDEN FOR Lint Remover, INKLUD-
ERT UTEN BEGRENSNING GARANTIER FOR SALGBARHET OG / ELLER 
EGNETHET FOR ET SÆRLIGT FORMÅL, ER BEGRENSET I VARIGHET AV 
DENNE SKRIFTLIGE GARANTIEN. SINGER® SKAL IKKE være ANSVARLIG 
FOR FØLGENDE ØKONOMISKE SKADER FØLGENDE AV BRUDD AV DENNE 
GARANTIEN ELLER UNDERFORSTÅTT GARANTI.
SINGER® autoriserer ikke noen person til å opprette noen forpliktelse eller 
ansvar i forbindelse med Lint Remover og noen av dens deler utover det som 
er angitt i denne garantien.
SINGER® fraskriver seg ansvaret under denne garantien for skader eller man-
gler som følge av bruk av annet enn SINGER®-deler og SINGER®-godkjent 
service ved reparasjon og vedlikehold av Lint Remover.
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Denne garantien gir deg spesifikke juridiske rettigheter, og du kan også ha 
andre rettigheter som varierer fra stat til stat.
Noen stater tillater ikke begrensninger på hvor lenge en underforstått garanti 
varer, så begrensningen ovenfor gjelder kanskje ikke for deg.
Noen stater tillater ikke utelukkelse eller begrensning av tilfeldige skader eller 
følgeskader, så begrensningen eller utelukkelsen ovenfor gjelder kanskje ikke 
for deg.

Service under garantien kan oppnås ved å returnere lofremlederen med:

1. Dette originale garantidokumentet; og
2. Kjøpsbevis (for eksempel kjøpskvittering) til: SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Serviceavdeling 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
Hvis du har spørsmål angående disse garantiene, kan du kontakte:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Forbrukeranliggender
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-
474-6437)
E-post: talktoUS@singer.com
Eller besøk forbrukerstøtteområdet på nettstedet vårt på: www.Singer.com



Noppborttagare
INSTRUKTIONSBOK

SVENSKA



SÄKERHETSFÖRESKRIFTER

Läs alla instruktioner innan du använder enheten och spara den här manualen.

Fäll kläderna platta för att undvika kläder när du tar bort ludd.

Tryck inte hårt för att undvika kläder. Tryck lätt på luddborttagaren på 
kläderna.

Använd inte luddborttagningsmedlet på kläder du bär på, annars kan du 
orsaka skador på din kropp eller kläder.

Stäng av strömmen omedelbart om det finns skador eller om 
luddborttagaren slutar fungera.

Håll strömmen av under rengöring och underhåll av denna produkt.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER VID ANVÄNDNING

1 ] 

2 ] 

3 ] 

4 ] 

5 ] 

Varning: Denna produkt är inte vattentät, håll produkten torr.
Sänk inte ner det i vattnet eller andra vätskor för att rengöra det.

Använd inte apparaten nära badkaret, tvättstället eller andra områden fyllda 
med vatten.

Den här produkten bör endast användas för att ta bort kläd ludd, den får 
inte användas för andra ändamål; såsom rakskägg, klippning av hår, etc.

Ta ut batterierna för lång lagring för att förhindra batteriläckage.

Kassera batterier på en återvinningsanläggning.

Barn bör övervakas för att undvika skador. Detta är inte en leksak.
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4 ] 

5 ] 

6 ] 

1 ] 

Använda din SINGER® Noppborttagare

Endast för hemmabruk. Använd inte för industriella ändamål. Använd inte 
apparaten för något annat syfte än som beskrivs i denna bruksanvisning.

Använd inte produkten i badrum eller i närheten av vatten.

Denna apparat är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med 
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga, eller brist på erfarenhet och 
kunskap, såvida de inte har fått tillsyn eller instruktioner om användning av 
apparaterna av en person som ansvarar för deras säkerhet.



Barn bör övervakas så att de inte leker med
apparaten. Den här produkten är inte en leksak.

Låt inte apparaten vara påslagen när den inte används.

Använd inte andra bilagor utan de medföljande.

Försök inte reparera, justera eller byta delar i apparaten.

Placera eller förvara inte apparaten där den kan falla eller dras in
ett bad eller handfat.

Applicera inte på kläderna du har på dig när du använder.

Använd inte luddborttagaren för plyschkläder, kläder med tupplur, broderier 
etc.
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Strömbrytare

Stomme

Borste

Fästring av nätöverdrag

Mesh-skydd

Rostfria stålblad

Batterifack

Batterilock
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6 ]

7 ]

8 ]
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FÖRE ANVÄNDNING

3 ] 

1 ] 

2 ] 
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Runt knappar och dragkedja.1 ]

3 ]

4 ]

2 ] Ta bort främmande föremål 
som fastnat på kläderna.

Tunna eller lätt rivna delar

Sömmar eller kanter

Var extra uppmärksam på följande partier:

Testa på ett osynligt område av kläderna innan du använder det.

Luddrivaren har en skyddsfunktion. Se till att dra åt Mesh-lockets fästring 
så att produkten fungerar korrekt.

Ta bort batterilocket på handtaget nedre änden genom att skjuta av locket 
från handtaget.

Sätt i 2 × 1,5V AA-batterier (ingår inte) enligt diagrammet i facket och sätt 
sedan tillbaka batterilocket

OBS: Använd endast med icke-uppladdningsbara batterier.

För bästa resultat, placera plagget på en hård, plan yta innan du använder 
produkten för att ta bort ludd.

Tryck på knappen i handtaget för att slå på ”, och kör sedan över de slitna 
tygområdena med lätt tryck för att ge dem ett rent, mjukt nytt utseende.

Arka luddborttagaren jämnt över området på plagget vid behov.

Kontinuerlig applicering på ett fast område kan slitas ut plagget.

När plagget inte är ludd, tryck på knappen i handtaget för att stänga av.

INSTRUKTION FÖR ANVÄNDNING AV DIN SINGER® Noppborttagare



BYTE AV BATTERI

Se till att luddborttagaren är avstängd innan du byter ut batterierna.

Produkten använder två AA-batterier.

Öppna batterilocket, installera de två AA-batterierna i rätt riktning och sätt 
tillbaka batterilocket.

2 ] 

3 ] 
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Detta är inte en leksak - Förvaras utom räckhåll för barn

Batterivarning:

Blanda inte alkaliska, standard (kol-zink) och uppladdningsbara batterier 
(inklusive hydrid)

Blanda inte gamla och nya batterier

Gamla batterier ska tas bort

Endast batterier av samma eller motsvarande typ som rekommenderas är 
att användas

Förhindra tilltäppning genom att regelbundet tömma den genomskinliga 
luddfällan på framsidan av handtaget

Stäng av strömmen

Skruva loss nätringens fästring moturs och använd rengöringsborsten för att 
ta bort ludd från facket
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RENGÖRING AV DIN SINGER® Noppborttagare



Rengör luddet ur produkten regelbundet för optimal prestanda.

Använd inte rengöringsvätskor, alkohol och andra produkter för att rengöra 
produkten. annars kan det orsaka produktskador.

Torka av en ren, torr trasa eller lätt fuktig trasa
produktram.

Förvara produkten på ett säkert, torrt och rent ställe.

Skruva loss nätskyddet moturs

Ta av knivarna och rotationsaxeln

Rengör blad och rotationsaxel med rengöringsborsten

Använd rengöringsborsten för att rengöra ludd inuti produktramen

Sätt tillbaka nätkåpan och fästringens nätkåpa i omvänd ordning
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BEGRÄNSAD GARANTI

VIKTIG:
SPARA DETTA DOKUMENT OCH FÖRVARA DET PÅ SÄKER PLATS!

SINGER® Lint Remover garanteras vara fri från defekter i material och 
utförande. Garantin för SINGER® Lint Remover’s ledningar, elektroniska 
delar och alla andra delar gäller under en period av trettio (30) dagar från 
inköpsdatumet.

Om de elektroniska delarna och / eller andra delar i SINGER® Lint Remover, 
efter inspektion av SINGER®, visar sig vara defekt under tillämplig 
garantiperiod kommer de elektroniska delarna och / eller de andra delarna 
att bytas ut hos SINGER®: s alternativ, utan avgift, förutom alla kostnader 
som är förknippade med att skicka Lint Remover till SINGER®.

Om SINGER® skickar en ny luddborttagare kommer den kvarvarande 
garantin för den ursprungliga luddborttagaren.

Denna garanti får endast användas av den ursprungliga konsumentägaren 
till SINGER® Lint Remover och får inte överföras eller tilldelas.
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Om de elektroniska delarna och / eller andra delar i SINGER® Lint Remover, 
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Undantag eller begränsningar
Service under denna garanti får endast erhållas i de 48 angränsande staterna, 
Alaska, Hawaii och Kanada.
SINGER® Lint Remover är endast garanterat för normal hushållsbruk 
(icke-kommersiell) användning. Denna garanti täcker inte fel som orsakats 
av missbruk, brist på underhåll eller annan försummelse, underlåtenhet att 
följa vård, rengöring eller andra instruktioner för Lint Remover, missbruk eller 
händelser utanför vår kontroll.
NÅGON UNDERFÖRSTÅDD GARANTI GÄLLER FÖR Lint Remover, INKLUD-
ERAT UTAN BEGRÄNSNING GARANTIERNA FÖR SÄLJBARHET OCH / ELLER 
FITNESS FÖR ETT SÄRSKILT SYFTE, BEGRÄNSAS TILL DENNA SKRIFTLIGA 
GARANTIN. SINGER® SKALL INTE ANSVARAS FÖR FÖLJANDE EKONOMIS-
KA SKADOR FÖR BRÄND AV DENNA GARANTI ELLER NÅGON UNDER-
FÖRSTÅDD GARANTI.
SINGER® bemyndigar inte någon person att ålägga sig någon skyldighet eller 
ansvar i samband med Lint Remover och någon av dess delar utöver vad som 
anges i denna garanti.
SINGER® fråntar sig ansvaret under denna garanti för skador eller defekter 
som uppstår vid användning av andra än SINGER®-delar och SINGER®-god-
känd service vid reparation och underhåll av Lint Remover.
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Alla rättigheter förbehållna.

VSM Group AB / SVP Worldwide
Drottningsgatan 2
SE-561 84 Huskvarna
Sweden

Denna garanti ger dig specifika juridiska rättigheter, och du kan också ha 
andra rättigheter som varierar från stat till stat.
Vissa stater tillåter inte begränsningar av hur länge en underförstådd garanti 
varar, så ovanstående begränsning kanske inte gäller dig.
Vissa stater tillåter inte uteslutning eller begränsning av tillfälliga eller föl-
jdskador, så ovanstående begränsning eller uteslutning kanske inte gäller dig.

Service under garantin kan erhållas genom att returnera Lint Remover med:

1. Detta originalgarantidokument; och
2. Inköpsbevis (till exempel inköpskvitto) till: SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Serviceavdelning 1714 Heil Quaker Boulevard LaVergne, TN 37068
Om du har några frågor angående dessa garantier, vänligen kontakta:
SVP Sewing Brands LLC
ATTN: Konsumentfrågor
1714 Heil Quaker Boulevard • LaVergne, TN 37068 1-800-4-SINGER® (1-800-
474-6437)
E-post: talktoUS@singer.com
Eller besök konsumentsupportområdet på vår webbplats på www.Singer.com
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